

战「疫」，这里有体彩人传递爱心力量

“

目前，全国人民万众一心抗击新冠肺炎疫情，山东体彩人也积极参与到抗“疫”中，他们在不同的地点，用不同的形式，不同的方法，不同的途径，奉献着同样的爱心，支持和帮助更多的人，为打赢这场“疫”贡献力量。



抗击疫情 淄博体彩站长联合捐赠1.15吨蔬菜

为了支援抗击疫情，2月6日上午，淄博高新区体彩站长们向高新区慈善总会捐赠了1.15吨价值11000元的新鲜蔬菜，用于在社区、高速路口等一线值守人员改善伙食。

荆备是淄博高新区3707323019体彩站负责人，他说：“疫情令人揪心，作为体彩人，一直想做点什么来支援抗击疫情。在高新区体彩办的倡议下，同时了解到，受疫情影响，新鲜蔬菜供应有点难，我正好是蔬菜基地的工作人员，就想到联合全区体彩站长和淄博曹营福源农业发展专业合作社、张店文霞家庭农场，共同为这些站在抗‘疫’一线的人们捐赠点蔬菜，改善他们的伙食。”

高新区体彩办积极协调推进，上报高新区地方事业局联系确定了向高新区慈善总会捐赠这批蔬菜，由慈善总会统一调配处理，全部用于在社区、高速路口等一线防疫值守人员改善伙食。2月6日上午，高新区多名体彩站长和体彩办工作人员共同参与此次捐赠活动，大家一起搬运蔬菜，确保新鲜的蔬菜第一时间送达目的地，为抗击疫情做出体彩人的贡献。

日前，同样是在淄博高新区，3707008017张丽站长向养老院、社区居委会和物业爱心捐赠了消毒酒精，缓解社区消毒物资紧缺的状况。淄博市体彩中心的党员干部也主动请缨到“双报到”社区开展防疫执勤工作。

共同战“疫” 安丘一体彩站“变身”防疫临时勤务点

2月6日，潍坊安丘市3712012780体彩站业主刘万学接到体彩办打来的电话，挂掉电话后他立刻赶到了自己位于兴安路与潍徐路口东200米的体彩站内，开门后收拾起了店铺内的物品。原来，安丘市医疗保障局在该店门口的位置做附近小区的疫情防控工作，现在急需一处疫情临时勤务点，用于疫情防控人员办公和存放物资。刘站长听说后立刻赶到店里开门收拾，店门外帮忙撑起了帐篷和桌子，将体彩站“变身”成了防疫临时勤务点。刘站长还特意在店里为疫情工作人员准备好了热水、纸杯等，尽可能地提供便利。

60岁的刘万学也是一位老党员，他说：“做疫情防控工作也是为了我们大家的安全，基层工作辛苦很不容易，体彩店现在还在休市期间，咱不能在一线冲锋陷阵，能给这些基层工作人员提供一些便利觉得很欣慰。”

致敬抗疫一线工作者！ 菏泽体彩为抗疫一线交警捐赠45顶帐篷

2月7日上午，菏泽体彩中心一行6人在周晓旭主任带领下分别来到菏泽高速支队一大队和市公安局交警支队牡丹区大队，送去了45顶帐篷，以表达对疫情防控一线工作人员的敬意。

9:30左右，一行人首先来到了新区高速口，为在此执勤的菏泽高速支队一大队带来了20顶帐篷。连日来，他们坚守一线，把好出入关口，无论刮风下雨，都一如既往地坚守岗位。“非常有



价值，这是我们在一线执勤交警当前急需的物质，非常感谢菏泽体彩中心的支援，有了帐篷我们就不怕了，之前下雪的时候我们只能在外面站着，再遇到刮风下雪的时候就不怕了。”菏泽高速支队一大队副大队长李顺对体彩中心的捐赠表示感谢。

随后，一行人又驱车赶到了市公安局交警支队牡丹区大队，为牡丹区大队带去了25顶帐篷。“这段时间天气比较恶劣，昨天还下起了雪，有了这些帐篷，能够为警员遮风挡雪。我们一定以昂扬的斗志将人民群众的期待和信任转化为工作动力，坚决打赢此次疫情防控战。”牡丹区大队大队长沈祥峰对菏泽体彩的慰问表示感谢。



一起抗“疫” 济南体彩在行动

2月7日，济南体彩为四里村街道办、二七街道办共送去40顶体彩帐篷，用于社区一线工作者防控疫情。收到帐篷时，社区工作者非常感动，她说：“帐篷送得太及时了，我们有一些工作点在风口，昨天还下雪了，正发愁怎么解决这些工作点挡风遮雪的问题呢，你们送来了帐篷，既可以挡风，还非常显眼，便于我们做好疫情的登记防控和物品发放工作，太感谢你们啦！”看着社区工作人员疲惫的脸庞，体彩工作人员一边搬运帐篷，一边叮嘱一线社区工作人员做好防护，注意身体。

他缴纳一笔特殊党费 助力疫情防控

“作为一名共产党员，我始终牢记入党初心，面对新冠肺炎疫情，想尽自己的一份绵薄之力，缴纳2020元特殊党费，祝愿祖国早日战胜疫情，2020万众一心、众志成城，中国加油！”2月7日一早，体彩临沂分中心党支部收到了党员王雷的一笔特殊党费。

王雷的爱人是一名医务工作者，春节前在家休公休假，自2020年1月21日接到单位疫情防控通知后，就放弃了公休假和年休假返回了工作岗位。由于所在医院是此次新冠肺炎医疗救治定点医院，她于接到医院通知的当天就毅然报名参加了抗击新冠肺炎突击队，于2月5日作为护理人员进入隔离病房，履行一名医务工作者的使命与责任。

王雷在给党支部的信中写到：“我本人作为一名入党20年的共产党员，虽不能像她一样深入抗击疫情的最前线，但理应当模范做表率，不畏艰险，积极作为。坚决讲政治，听指挥，在贯彻上级决策部署中践行初心使命；坚决顾大局，做表率，在严守纪律规矩中展现作风形象；坚决当先锋，打头阵，在积极完成防控任务中砥砺能力素质！”

一吨消毒液 满满体彩情

2月9日，东营体彩3711011712田立伟和他的朋友们共同向胜园街道南田社区疫情防控处捐献一吨(40桶)消毒液，10箱矿泉水。田立伟是这次捐赠活动的发起人，从有捐赠的想法到落地，仅用了三天时间。

疫情形势严峻，消毒液、口罩等都成了稀有物资，如何找到购买渠道成为难题。田站长拉开微信通讯录、手机通讯录，不停地联系着，辗转几人后终于购买成功。

“我自己啥也不图，唯一图的就是让一线的抗疫工作者更安全，不那么辛苦，”田站长说：“每天我看到身边的一线工作者在艰苦的环境下工作，心里真是很心疼，就想着能为他们做点啥，于是跟几个朋友一提，大家不谋而合，我和我的7个朋友便有了这次捐赠活动。”而在这次捐赠活动之前，田立伟已经以个人名义捐款500元现金。

田站长今年37岁，是两个孩子的父亲，平日里热衷公益事业。在这个特殊的战“疫”时期，他更是义不容辞地贡献自己的力量，他的孩子看到父亲的做法深受鼓舞，并打算捐出今年过年收到的压岁钱给疫情严重的地区，田站长很支持孩子的做法。

“不用宣传我呀，”田站长嘱咐笔者，“我看到咱很多体彩人奋斗在一线执勤，比我付出得多，咱有力出力，都是应该做的。”

携手战“疫” 青岛体彩大力支援社区防疫工作

2月11日，一辆满载爱心桌椅的卡车开进崂山区王哥庄街道办事处，青岛体彩党员先锋队和志愿服务队一行将该街道送去当前防疫工作急需的100套桌椅。

“这部分桌椅我们会全部用到社区和主要路口的进出登记处，方便进出检查登记。”王哥庄街道办事处宣传统战委员孙如勇表示，收到这些桌椅后街道会马上分发，尽快用于一线防疫工作。青岛体彩中心副主任奕泽吉说：“这些桌椅我们本来准备用于春节地推卖场销售使用，受疫情影响，这些地推计划都取消或推迟了。得知王哥庄街道有桌椅需求后，我们第一时间申请上报，把这批桌椅捐赠给他们使用。”

各级体彩机构和从业人员也在不遗余力地尽己所能为防疫工作提供支持。自1月28日起，青岛陆续有于文海、逄金刚、杨仕玉、张昆龙、李金香等多名体彩从业人员参与到社区防疫志愿服务工作中，帮助社区开展疫情防控工作。

肩担道义，爱泽乡梓；病毒无情，体彩有爱。当前，全国体彩人纷纷贡献力量，积极参与到抗击疫情的战斗中去。我们坚信，有困难只要大家一起扛，就一定能打赢这场新型肺炎疫情防控阻击战！